Az éveket rendszerint két részre osztva olvassuk fel. Idézdjelbe a kiejtést tettem.
1986 = “nineteen eighty-six”

1526 = “fifteen twenty-six”

1867 = “eighteen sixty-seven”

Ha csak egész szazasok vannak, igy mondjuk az évszamot:

1600 = “sixteen hundred”

1800 = “eighteen hundred”

900 = “nine hundred”

Ha csak ezresek vannak, akkor még egyszertiibb a helyzet:

1000 = “one thousand”

2000 = “two thousand”

Ha tizesek nincsenek, akkor két modon mondhatjuk az évszamot:

1901 = “nineteen oh one” vagy “nineteen hundred and one”

1805 = “eighteen oh five” vagy “eighteen hundred and five”

2000 és 2100 kozott az alabbi modon fejezziik ki az évszamot (ez olyan, mint 1000 és 1100 kozott):
2004 = “two thousand and four”

2010 = “two thousand and ten” vagy “twenty ten”

2029 = “twenty twenty-nine” (igy gyakoribb) vagy “two thousand and twenty-nine”
2010 folott gyakrabban kezdik az évszamot twenty-vel, mint two thousand-del. Lasd a 2029-es példat.
2100 folott hasonloképpen mondjuk az évszdmokat, mint 2000 alatt.

2135 = “twenty-one thirty-five” vagy “rwenty one hundred and thirty-five”

Néhany tovabbi kifejezés:

in the 1980s = az 1980-as években

Ezt irhatjuk igy is: in the 1980’s, de igy ritkabb.

A kiejtés: “in the nineteen eighties”.

Most lassuk a honapokat és napokat.

A brit angolban kétféleképpen mondjak a datumot (idézdjelben megint a kiejtés):
“February the second” = “februdr masodika”

“the second of February” = “februdar masodika”

Az amerikai angolban leggyakrabban igy mondjak a datumot:

“February second” = ‘‘februar masodika”

frni tobbféleképpen lehet a datumot. Néhany lehetséges valtozat (nem az dsszes):
February 2

2 February

Némelyik honapot roviditve is irhatjuk (a rovidités utan pontot irunk).

January = Jan.

February = Feb.

August = Aug.

September = Sep.

October = Oct.

November = Nov.

December = Dec.

A kovetkez6 honapokat nem roviditik: March, April, May, June, July.

Ne felejtsd el, hogy az angolban a hdnapok neveit nagybetiivel irjuk!

A hoénapokat azonban nemcsak betiivel irhatjuk, hanem szammal is. Ilyenkor az év utolso két
szamjegyét is odairjuk. A szdmokat per jellel vagy ponttal véalasztjuk el.

7/3/99 vagy 7.3.99

Vigyazz azonban! A brit angolban ilyenkor a napot irjak eldszor, a honapot mésodszor. Ott tehat ez
1999 marcius hetedikét jelenti.

Az amerikai angolban forditva irjak a honapot és a napot, ott tehat ez a datum 7999 julius harmadika!
Na, ezért irom én inkabb betiivel a honapot ©
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